

ERRATA CORRIGE

All'art. 5 del Disciplinare di Gara alla sezione **Capacità economica e finanziaria:**

Anziché:

requisito **g) (fatturato)**: il possesso del requisito è assolto cumulativamente; la Capogruppo deve possedere almeno il 60% e ogni mandante almeno il 15%;

Leggi:

requisito **g) (fatturato)**: il possesso del requisito è assolto cumulativamente; la Capogruppo deve possedere almeno il 60% e ogni mandante almeno il 10%;

All'art. 5 del Disciplinare di Gara alla sezione **Capacità tecnica:**

Anziché:

requisito **i) (svolgimento servizi analoghi)**: il possesso dei requisiti è assolto cumulativamente; la Capogruppo deve possedere almeno il 60% e ogni mandante almeno il 15%.

Leggi:

requisito **i) (svolgimento servizi analoghi)**: il possesso dei requisiti è assolto cumulativamente; la Capogruppo deve possedere almeno il 60% e ogni mandante almeno il 10%.